

URORIL mäkké kapsuly

Doplnok výživy s obsahom
kurkumínu, kvercetínu, kyseliny hyalurónovej a chondroitínsulfátu
BEZ GLUTÉNU - BEZ LAKTÓZY

CHARAKTERISTIKA PRODUKTU

Močový mechúr je z vnútornej strany pokrytý epitelom (urotel), ktorý zohráva dôležitú úlohu v zaistení nepriepustnosti a elastickejši steny močového mechúra a tým zabraňuje vstrebávaniu toxických látok, ktoré sú prítomné v moči.

Zásadnú úlohu v udržiavaní primeranej nepriepustnosti zohráva silná vrstva mukopolysacharidov, ktorá rovnomerne pokrýva celý urotel.

Táto vrstva pozostáva prevažne z glykozaminoglykánov (GAG) - polysacharidov so zložením, ktoré zabraňuje prieniku toxických látok z moču do tkanív nachádzajúcimi sa pod epitelom.

Základné molekuly, ktoré tvoria GAG sú: kyselina hyalurónová, chondroitínsulfát, dermatansulfát a keratansulfát.

Zmeny a chýbanie vrstvy GAG má za následok zvýšené vystavenie sa infekciám a dochádza k priamemu kontaktu toxických metabolitov prítomnými v moči s bunkami urotelu. Pri poškodení tieto bunky môžu strácať svoju prirodzenú reakciu na podráždenie a úlohu ako bariéry a môžu sa tak uľahčiť rôzne zápalové a dráždivé reakcie, ktoré sú pripisované rôznym chorobným stavom ako je hemoragická cystitída, akútny zápal močového mechúra, bakteriálna a nebakteriálna cystitída, syndróm bolesti močového mechúra a dysplázia.

Dokonca aj rádioterapia (ožarovanie) pri liečbe rakoviny močového mechúra alebo panvy môžu vyvolať poškodenie a vyvolať zápal močového mechúra (cystitídu) ako následok rádioterapie.

ZLOŽENIE

Každá mäkká kapsula prípravku URORIL mäkké kapsuly obsahuje: triglyceridy so stredným reťazcom, potravinárska želatína, chondroitínsulfát, kvercetín, kurkuma (*Curcuma Longa L. e.s.*, pakoreň) v komplexe so **sójovými** fosfolipidmi; stužovadlo: glycerol (E422), kyselina hyalurónová; emulgátor: **sójový** lecitín (E 322), fosfatidylcholín v triglyceridoch so stredným reťazcom (**sója**) (E 322); farbivo: oxid železitý (E 172).

SPÔSOB UŽÍVANIA

Odporúča sa užívať naraz 2 kapsuly denne aspoň 30 dní, podľa odporúčania lekára.

Kapsuly sú určené na perorálne použitie (cez ústa).

UPOZORNENIE

Ustanovená odporúčaná denná dávka sa nesmie presiahnuť.

Doplnky výživy sa nesmú používať ako náhrada rozmanitejši stravy a zdravého životného štýlu.

Instruction for use Mar 2021

Uchovávajte na chladnom a suchom mieste, chráňte pred priamym slnečným žiarením a teplom.

Dátum expirácie sa vzťahuje na výrobok, ktorý je správne uchovávaný v neotvorenom balení.

Uchovávajte mimo dosahu detí do 3 rokov.

Doplnok výživy nie je vhodný pre deti do 3 rokov.

Tehotné a dojčiace ženy sa majú pred užívaním doplnku výživy poradiť so svojim lekárom.

Výrobca:

IBSA Farmaceutici Italia S.r.l., Via Martiri di Cefalonia 2, 26900 Lodi, Taliansko

Zastúpenie pre SR:

IBSA Slovakia s.r.o., Mýtna 42, 811 07 Bratislava, Slovenská republika